

Dodatek č. 2
ke smlouvě č. 10056251
o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního
prostředí ČR
v rámci Operačního programu Životní prostředí

Smluvní strany

Státní fond životního prostředí České republiky
se sídlem Kaplanova 1931/1, 148 00 Praha 11
korespondenční adresa: Olbrachtova 2006/9, 140 00 Praha 4
IČ: 00020729
zastoupený ředitelem Ing. Petrem V a l d m a n e m
(dále jen „Fond „)

a

Město Rožnov pod Radhoštěm
kontaktní adresa: Městský úřad, Masarykovo náměstí 128, 756 61 Rožnov pod Radhoštěm
IČ: 00304271
zastoupené starostou Ing. Radimem H o l i š e m
(dále jen „příjemce podpory „)

se dohodly na základě změny č. 2 Rozhodnutí MŽP o poskytnutí dotace ze dne 25.3.2015 na této změně a doplnění smlouvy č. 10056251 o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Operačního programu Životní prostředí ze dne 2.10.2012, ve znění dodatku č. 1 ze dne 10.4.2013:

1.
Podmínka uvedená v oddílu č. III., čl. 5, písm.e) za druhou, třetí a čtvrtou odrážkou se mění takto:
„- Vodohospodářská infrastruktura bude nejméně po dobu deseti let od ukončení realizace akce provozována v rámci oddílného modelu, tzn., že ji bude provozovat subjekt, který je odlišný od příjemce podpory a který příjemce podpory neovládá ze 100%. V průběhu uvedené doby nesmí být uplatněn bez předchozího souhlasu fondu jiný model provozování, a to ani přímo, ani skrytě (k modelům provozování infrastruktury viz „Metodika pro žadatele rozvádějící podmínky přílohy č. 7 Programového dokumentu OPŽP“ zveřejněná na internetové stránce <http://www.opzp.cz>, dále jen „Metodika“). Pro účely stanovení podmínek týkajících se provozování vodohospodářské infrastruktury se vodohospodářskou infrastrukturou rozumí veškerá infrastruktura, která je předmětem smlouvy o provozování, na základě které bude provozována infrastruktura spolufinancovaná touto podporou.

- V případě ukončení platnosti stávající provozní smlouvy příjemce podpory předloží Fondu k posouzení podklady k výběrovému řízení v souladu s aplikovatelnými účinnými právními předpisy a jeho dokumentace včetně návrhu smlouvy o provozování odpovídající požadavkům Metodiky účinné ke dni předložení návrhu provozní smlouvy, a to v dostatečném předstihu před zahájením výběrového řízení na provozovatele vodohospodářské infrastruktury za účelem umožnění jejich kontroly. Příjemce podpory následně v řádném výběrovém řízení provedeném v souladu s aplikovatelnými účinnými právními předpisy vybere nového provozovatele a uzavře novou smlouvu o provozování a bez zbytečného odkladu předloží platně uzavřenou smlouvu o provozování a dokumentaci výběrového řízení fondu.

- Příjemce podpory zajistí, že bude po dobu nejméně 10 let od prvního dne následujícího kalendářního/hospodářského roku po získání posledního kolaudačního souhlasu na investici realizovanou v rámci OPŽP zabezpečena finanční udržitelnost projektu s tím, že tvorba nájemného musí být zajištěna v níže uvedené výši již od prvního dne následujícího kalendářního/hospodářského roku po vydání tohoto rozhodnutí:

- (a) Pokud příjemce **neuplatňuje** vyrovnávací platbu (dle definice ve standardním textu tzv. „Platebního mechanismu“ zveřejněného na www.opzp.cz) ani služební provozní smlouvu (dle definice v Metodice), musí být zejména zajištěna tvorba nájemného ve složce dodávek pitné vody a/nebo odvádění a čištění odpadních vod konzistentního s relevantní finanční analýzou (dále jen „finanční analýza“). Tato výše nájemného je zakotvená ve finančním modelu, který tvoří povinnou součást provozní smlouvy (dále jen „finanční model“);
- (b) Pokud příjemce **uplatňuje** vyrovnávací platbu (dle definice ve standardním textu tzv. „Platebního mechanismu“ zveřejněného na www.opzp.cz) nebo služební provozní smlouvu (dle definice v Metodice), musí být zejména zajištěn soulad s cenami pro vodné a/nebo stočné podle relevantní finanční analýzy (dále jen „finanční analýza“), a to za podmínek stanovených fondem.

Změna výše nájemného, případně cen pro vodné a/nebo stočné pod tuto výši, je přípustná pouze z důvodu(a) snížení na úroveň cen, které nepřekročí hranice sociální únosnosti, vypočtené dle metodiky finanční analýzy, nebo (b) dosažení cen, které prokazatelně vytvářejí zdroje pro správu, obnovu a případné rozšíření vodovodů a kanalizací minimálně ve výši „plných odpisů“, nebo (c) zajištění konzistence finančního modelu s finanční analýzou. V těchto případech je nezbytné, aby byl fondu předloženo vysvětlení odchylky alespoň dva měsíce před vyhlášením nových cen a aby fond odsouhlasil navrženou odchylku předem.

- V případě, že příjemce **neuplatňuje** vyrovnávací platbu (dle definice ve standardním textu tzv. „Platebního mechanismu“ zveřejněného na www.opzp.cz) ani služební provozní smlouvu (dle definice v Metodice) (bod (a) výše), platí, že skutečné nájemné musí dosahovat úrovně nájemného uvedeného ve finančním modelu.

- V případě, že příjemce **uplatňuje** vyrovnávací platbu (dle definice ve standardním textu tzv. „Platebního mechanismu“ zveřejněného na www.opzp.cz) nebo služební provozní smlouvu (dle definice v Metodice) (bod (b) výše), platí, že podmínka zajištění souladu cen bude považována za splněnou, budou-li skutečné ceny pro vodné a/nebo stočné dosahovat alespoň 90 % cen pro vodné a/nebo stočné stanovených ve finanční analýze, a to i v případě, že nebudou opodstatněny některým

z výše uvedených důvodů; přičemž za účelem posouzení splnění této podmínky, relevantní ceny pro vodné a/nebo stočné jsou ceny uplatněné ve vztahu k vodohospodářské infrastruktuře.

- Nájemné (nebo v případě služebních provozních smluv i čistý příjem) z provozování vodohospodářské infrastruktury bude použito pouze pro správu, obnovu a případné rozšíření vodovodů a/nebo kanalizace, a to za podmínek stanovených fondem.

- Příjemce podpory je povinen zajistit, že relevantní požadavky kladené na provozní smlouvy budou aplikovány na „související provozní smlouvy“ ve smyslu Metodiky s tím, že v případě ukončení platnosti související provozní smlouvy je vlastníkem infrastruktury, která je předmětem související provozní smlouvy, oprávněn změnit provozní model.

- Příjemce podpory je povinen veškeré změny ve smlouvě o provozování, které mohou ovlivnit plnění podmínek týkajících se provozování vodohospodářské infrastruktury v rámci Operačního programu Životní prostředí a soulad s Metodikou, uskutečnit pouze se souhlasem fondu.“

2.

Ostatní ustanovení smlouvy se nemění.

3.

Příjemce podpory tímto potvrzuje, že obdržel Změnu č. 2 Rozhodnutí MŽP o poskytnutí dotace ze dne 25.3.2015, včetně jeho přílohy (změna podmínek poskytnutí dotace), kterým bylo upraveno původní Rozhodnutí MŽP o poskytnutí dotace ze dne 17.8.2012.

4.

Tento dodatek byl vyhotoven a podepsán ve dvou exemplářích, z nichž každý má platnost originálu. Každá smluvní strana obdrží po jednom exempláři.



U
Sml
dne .

Žatec pod Radhoštěm

18/1/14

Hovr
starosta města

m